

今日郎溪

中共郎溪县委 主管



2023年 2月 8日
癸卯年正月十八 星期三

第 23 期

(总第 2486 期)

准印证号:皖L15-011 内部资料 免费交流



深入学习宣传贯彻党的二十大精神

坚持不敢腐、不能腐、不想腐一体推进

肖培

坚持不敢腐、不能腐、不想腐一体推进,是习近平新时代中国特色社会主义思想的重要内容,是反腐败斗争基本方针和新时代全面从严治党的重要方略,体现了我们党在新的历史条件下对共产党执政规律、党的建设规律的深刻把握。习近平总书记所作的党的二十大报告着眼新时代新征程中国共产党的使命任务,对坚定不移全面从严治党作出战略部署,深刻阐明了坚持不敢腐、不能腐、不想腐一体推进的基本原则、战略重点、方法路径,为全面打赢反腐败斗争攻坚战持久战、以党的自我革命引领社会革命提供了根本遵循。

反腐败是最彻底的自我革命

全面从严治党是新时代党的自我革命的伟大实践,反腐败斗争是其中关键一役。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央把全面从严治党纳入“四

个全面”战略布局,开展了史无前例的反腐败斗争,不敢腐、不能腐、不想腐一体推进,“打虎”“拍蝇”“猎狐”多管齐下,反腐败斗争取得压倒性胜利并全面巩固,开辟了党的自我革命新境界。

(一)实现党全面领导反腐败力量的战略性重塑。党的十八大前一度出现管党不力、治党不严问题,一些贪腐问题触目惊心,引起广大党员、干部和群众的强烈不满和义愤。人心向背关系党的生死存亡,人民最不满意的是腐败、最痛心的是腐败、最痛恨的也是腐败。党的十八大以来,党中央旗帜鲜明加强对反腐败工作的领导,以“得罪千百人、不负十四亿”的使命担当祛疴治乱,实现反腐败领导体制重塑、战略目标重塑、组织机构重塑、工作力量重塑、责任体系重塑,管党治党宽松软状况得到根本扭转,构建起党全面领导的反腐败工作格局,健全了党中央集中统一领导、各级党委统筹指挥、纪委监委

委组织协调、职能部门高效协同、人民群众参与支持的反腐败工作体制机制,汇聚起全党全社会动手一起抓的强大合力。

(二)反腐败斗争赢得了我们党永葆先进纯洁的历史主动。党中央坚持从政治高度把握和推进反腐败斗争,严肃查处政治问题和经济问题交织的腐败案件,坚决纠治“七个有之”,铲除党内野心家、阴谋家,防止党内形成利益集团,消除了党、国家、军队内部存在的严重隐患。我们党在革命性锻造中浴火重生,防止了因腐败蔓延、“四风”肆虐、特权横行而变质褪色,赢得了保持同人民群众血肉联系、人民衷心拥护的历史主动;防止了党被利益集团、权势团体渗透干预,赢得了党的肌体健康纯洁、全党高度团结统一的历史主动;防止了党在日益复杂的斗争中懈怠停滞,赢得了走在时代前列、带领人民实现中华民族伟大复兴的历史主动。(下转3版)

嵇文走访调研十字园区部分重点工业企业和在建工业项目

郎溪讯 近日,县委书记嵇文走访调研十字园区金月装饰材料、锦春纺织、立字食品、中服纺织、柏维力生物、云彩纺织等重点工业企业和在建工业项目,实地调研重点项目复工和企业复工复产工作。县委常委、常务副县长陈良龙,县委办、县科技经信局、十字镇主要负责人参加。(县委办)

乡村振兴

党建引领推动乡村振兴提质增效

郎溪讯 近年来,我县认真贯彻落实党中央、省、市关于抓党建促乡村振兴决策部署,坚持抓重点破难点、补短板促提升、树典型做示范,为全面推进乡村振兴提供坚强组织保障。

突出责任压实,强化基层组织功能。坚持党建工作项目化,制定《全县基层党建工作“三个清单”》,列出2022年基层党建10个方面41个突出问题,提出125项整改措施。推行基层党建工作月度提示单制度,2022年来累计下发9期提示单。制定《全县乡村振兴实施方案》,成立组织振兴专项工作小组和工作专班,常态化跟踪调度和督促落实。建立健全县四大班子成员“包镇走村入户”、乡镇领导班子成员“包村到组入户”、村“两委”班子成员“包片遍访入户”三级联系包保走访机制,常态化开展联系走访。截至目前,全县各镇党委(街道)领导班子成员、村(社区)“两委”干部召开村(居)民组会议、“小板凳会议”4508场次,研究解决人居环境整治、群众矛盾化解等各类问题2700余个。注重跟踪问效,开展两轮包保走访机制落实情况督查。推行书记领办基层党建创新项目,指导镇(街道)选取12个“党建强、产业强”的村作为2022年度党建引领乡村振兴县级示范点进行培育。持续推进党建引领乡村振兴“走在前、创示范”行动选点村建设,县委组织部主要负责人多次深入3个选点村现场指导,及时调度解决党建品牌建设、乡村产业发展和农村人居环境方面存在的问题。

突出头雁领航,加强基层队伍建设。结合乡镇政府、人大换届和建平镇行政区划调整,进一步调整充实镇(街道)领导班子。制定年度干训计划,将近2年新进镇(街道)领导班子成员纳入调学范围。举办全县基层党务工作者专题进修班暨组工干部培训班,对镇(街道)组织委员、党务工作者进行专题培训,提升抓党建促乡村振兴的能力水平。加强村(社区)干部教育培训,依托镇党委党校累计举办培训班12期,培训652人次。创新开展村党组织书记“擂台比武”活动,以“实地观摩+现场讲述”方式组织村党组织书记同台竞技,提升“头雁”领航本领。建立村级后备人才储备库,2022年以来,新选拔村级后备干部57名。举办全县村党组织书记培训班,对全县96名村(社区)党组织书记进行培训。加强选派干部管理,每月开展在岗情况督查。扎实开展选派干部“六项行动”,举办选派村第一书记“擂台比武”活动,向市委组织部择优推荐选派干部驻村调研报告、村级发展典型案例各3篇。开展选派干部“集中走访帮扶月”活动,发动派出单位结合部门职能,广泛送政策、送项目、送资金,支持发展村级项目58个,协调解决各类困难问题68个。举办全县选派干部培训班,全面提升选派干部综合能力水平。

突出多措并举,凝聚乡村振兴合力。成立县委党建引领“多网合一”工作领导小组,开展2轮“多网合一”调研。制发《关于推进党建引领“多网合一”不断提升基层治理体系和治理能力现代化水平的实施方案》,召开党建引领“多网合一”会商会,围绕网格划分整合、经费保障、管理考核等重点事项进行会商讨论。全县党建引领“红色治理”相关经验做法被“学习强国”平台采用。调整县扶持壮大村级集体经济领导小组,召开全县扶持壮大村级集体经济推进会。会同县农业农村局制定扶持壮大村级集体经济年度实施方案,指导镇(街道)对各村2021年度经营性收入进行复核分析、对2022年拟扶持项目进行论证。加大资金扶持力度,整合各级项目资金1835万元,新增22个村级集体经济项目,目前已开工16个。稳步推进软弱涣散村党组织整顿,落实“四个一”包保机制,会同相关部门对5个软弱涣散村现场“会诊”,制定整改措施21条,已落实13条。制定年度发展党员计划,常态化开展县级资格联审,发展农村党员35名。圆满完成226人“光荣在党50年”纪念章颁发工作。启动面向全县村(社区)“两委”干部择优招聘乡镇事业单位工作人员工作。让党旗在抗旱一线高高飘扬,发出抗旱倡议书,号召全县各级党组织和广大党员干部积极投身抗旱工作,在抗旱一线组建临时党支部19个,成立党员突击队103支,党员志愿服务队88支。(宗禾)

追赶江浙 争先江淮

郎溪经开区:借力非公党建 全力服务企业发展

郎溪讯 自我县召开“工业发展突破年”暨“双招双引”行动誓师大会后,郎溪经开区第一时间传达学习大会精神,进一步明确目标任务,厘清思路、聚焦重点,确保县委决策部署在经开区落地生根。

凝心铸魂,突出政治引领。聚焦县委“工业发展突破年”暨“双招双引”工作部署,紧扣县委“一一二五”工作思路,组织开展“送学进企”系列活动。班子成员、网格员和党建指导员进企业,宣讲我县2023年新修订的《加快推进制造业高质量发展的若干政策》,与企业负责人、党员和职工群众共同学思想、悟

原理、谈体会,进一步提高站位、解放思想、凝聚共识。

固本强基,建强红色堡垒。携手打造企业党建阵地,通过赠送设施、书籍等方式,与企业共同建设群团活动平台,丰富职工业余生活,提升基层党组织凝聚力和号召力。进一步强化基层党组织生活规范化管理,18名党建指导员常态化入企走访,指导企业党务工作,形成“一党员一档案,一支部一归册”的党建资料管理模式。创建党建台账体系,包含企业党建信息、困难党员信息、企业帮扶情况等台账,建立“一套台账一手清”机制,动态实时更

新。引导企业骨干员工积极向党组织靠拢,持续培育发展党员的后备力量,夯实党建基础。

围绕中心,全力服务大局。突出党建引领,坚持把非公企业党建工作与全区工作深度融合、同向发力。在郎溪经开区举办的“春风行动”暨“稳岗留工促工业”新春专场招聘会上,党员志愿者在现场设立“招聘服务台”,免费发放宣传资料600余份,为前来求职的党员提供政策咨询服务,并进行求职意向登记。据统计,本次招聘达成意向人数450余人。

(郎溪经开区)

打好“五大战役” 矢志干事创业 以奋斗姿态激情书写中国式现代化郎溪答卷